
Kutatási eredmények – akadályozó és ösztönző tényezők IV.  

 

Vállalkozás fejlesztési támogatások 

 
A vállalkozásfejlesztési támogatások hasznosak, ám mint minden tevékenységnek, ennek is megvannak 

a kockázatai, egy jól átgondolt üzleti terv és cash-flow nélkül elég nagy bátorság kell egy akármilyen 

vállalkozás elindítására, vállalkozás ide, vállalkozás oda. Érdemes úgy gondolni ezekre a 

támogatásokra, mint egy üzemanyagra, ami beindítja a vállalkozást, de nagyon nem mindegy, hogy 

milyen autóba kerül betöltésre az az üzemanyag, ha képletesen fogalmazva rossz vagy nincs is motor. 

Szlovákiában a kutatás résztvevőinek 38 százalékát inkább motiválják ezek a támogatások, 29 

százalékukat motiválja is meg nem is, 20 százalékukat inkább nem, 13 százalékukat egyáltalán nem és 

nem akadt senki, akit teljes mértékben motiválna. 

Szerbiában viszonylag kiegyenlített eredmények születtek, 27-27 százalékukat motivál is meg nem is 

vagy inkább nem motiválja, 23 százalékukat inkább motiválja, 12 százalékukat teljes mértékben és 11 

százalékukat egyáltalán nem. 

Romániában többen vannak azok, akiket inkább nem motiválnak ezek a források (34%), 31,5 

százalékukat motiválja is meg nem is, 23,5 százalékukat inkább motiválja, 9,5 százalékukat egyáltalán 

nem és csupán 1,5 százalékukat teljes mértékben. 

Magyarországon toronymagasan azok vannak többségben, akiket inkább motivál (47%), 23 százalék 

bizonytalan, 16 százalékot inkább nem, 9 százalékot teljes mértékben és 5 százalék, akiket egyáltalán 

nem motivál az anyagi támogatás. 
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